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 LIVRO Nº 48 Fls. 09 ATA nº 05/2016 
   ATA DA 5ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA     Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão ordinária se reuniram os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Celiza Luísa Fanton Bollini-PTC, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Luis Fernando Foloni-DEM, Ricardo Prearo-DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Wellington Pollonio Bof-PDT. Deixou de comparecer o vereador Benedito Antonio Franchini-PTB. A Mesa Diretora ficou constituída pelo vereador Luis Fernando Foloni, Presidente; vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, 1ª Secretária e vereador Rubens Pereira dos Santos, 2º Secretário. Havendo número legal, foi declarada aberta a sessão. EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópia, a Edilidade aprovou a Ata da sessão ordinária anterior, por unanimidade. Em caráter excepcional, a presidência autorizou o uso da Palavra na Tribuna do Plenário, ao presidente do Lar Vicentino de Bariri, senhor Marcio Donato Oréfice, que fez breve explanação sobre as dificuldades financeiras que se encontra aquela instituição, solicitando na oportunidade apoio da municipalidade na liberação de recursos para manutenção da entidade. Apresentadas e acolhidas como Objeto de Deliberação: a) Mensagens números 09, 10 e 11/2016, capeando Projetos de Leis de mesmo números da Excelentíssima Prefeita. Apresentado, acolhido e aprovado Requerimento nº 04/2016, do vereador Deolindo Scandolera Filho, à Excelentíssima Prefeita, solicitando informações sobre entradas e pagamento de energia elétrica do Aeroporto Municipal. Apresentado, acolhido e aprovado Requerimento nº 05/2016, subscrito pelos vereadores, invocando caráter de urgência especial e inclusão na pauta da Ordem do Dia, o projeto de lei nº 011/2016, da excelentíssima prefeita. Apresentada, acolhida e aprovada Moção nº 08/2016, da vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, de voto de pesar pelo falecimento do senhor Alcebíades Bollini. Apresentada, acolhida e aprovada Moção nº 09/2016, do vereador Luis Fernando Foloni, de congratulações a Luciano Cotrim, da empresa Comitiva Cotrim Eventos, pela realização 1º Costelão Fogo de Chão e Cavalgada da Fé, no Bairro Boa Vista de Bariri. Apresentada e acolhida Indicação nº 20/2016, do vereador Rubens Pereira dos Santos, a Exma. Prefeita, sugerindo necessidade de subvenção financeira ao Lar Vicentino de Bariri. Apresentada e acolhida Indicação nº 21/2016, do vereador Luis Fernando Foloni, a Exma. Prefeita, sugerindo realização diária da coleta de lixo no Jardim Maria Luiza 2 e 3. Apresentados e lidos os OFICIOS nºs 63 e 72/2016, da Excelentíssima Prefeita Municipal. Apresentadas e lidas as seguintes CORRESPONDENCIAS a saber: Convite da Câmara Municipal de Ibitinga; Convite da Escola Municipal Prefeito Modesto Masson. Em seguida foi suspensa a sessão para as comissões competentes exararem pareceres a projetos de leis do executivo, considerados em caráter de urgência e  
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 LIVRO Nº 48 Fls. 10  especial. Retornado aos trabalhos foram apresentados os seguintes pareceres sob números 09, 10 e 11/2016, favoráveis aos seus respectivos objetos. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade, em únicas discussão e votação, em caráter de urgência, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 07/2016 do Executivo, que autoriza o recebimento mediante repasse de recursos financeiros a fundo perdido do Governo do Estado de São Paulo. Aprovado por unanimidade, em únicas discussão e votação, em caráter de urgência, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 08/2016 do Executivo, que cria mais um emprego de Assistente Social, totalizando seis, na Prefeitura. Aprovado por unanimidade, em únicas discussão e votação, em caráter de urgência especial, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 011/2016 do Executivo, que autoriza o Executivo fazer concessão de uso, a título remunerado de imóvel municipal matriculado sob número 23.059. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.        Presidência     1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


